

July 29, 2022

**SOLICITATION ADDENDUM NO. 1**  
**ITB 22-0008**  
**Southridge High School Freezer Replacement**

**THE FOLLOWING CHANGES/ADDITIONS TO THE ABOVE CITED SOLICITATION ARE ANNOUNCED:**

This Addendum modifies the Invitation to Bid (ITB) document(s) only to the extent indicated herein. All other areas not changed or otherwise modified by this Addendum shall remain in full force and effect. This Addendum is hereby made an integral part of the ITB document. Bidder must be responsive to any requirements of this Addendum as if the requirements were set forth in the ITB. Failure to do so may result in Bid rejection. See the ITB regarding requests for clarification or change and protests of this Addendum, and the deadlines for the foregoing.

This addendum is to be acknowledged in the space provided on the Bidder Certification form supplied in the solicitation document. Failure to acknowledge receipt of this addendum may be cause to reject your offer.

The closing date **Remains:**  
**August 3, 2022 at 2:00 PM Pacific Time**

**CLARIFICATIONS/QUESTIONS**

**Clarification:** Contract execution on or about August 30, 2022

**QUESTION:** Are you purchasing the freezer ahead of schedule? If so, where is it to be stored?

**ANSWER:** The District does not intend to purchase any equipment/materials/etc. directly (i.e., owner-purchased Contractor installed). Bids shall include all costs necessary to complete the project. These costs shall include any storage of equipment/materials purchased in advance.

**QUESTION:** Is there a clause in your contract for escalation as this project is scheduled for next year?

**ANSWER:** Bidders should build any cost increase projections/risk into their Bid Price. Bidders should build any cost increase projections/risk into their bids.

